

总统府谴责巴布亚武装团伙

袭击私企建设造成8名员工遇害事件



总统府办公厅第五副主任 贾莱丝

【本报讯】总统府办公厅第五副主任贾莱丝(Jaleswari Pramodhawardani)谴责巴布亚武装犯罪团伙于3月2日(星期三)的袭击,造成在本查峰县(Puncak Jaya)伊拉卡区(Ilaga)卡戈镇(Kago)施工的Palaparing Timur Telematika (PTT)公司八名无辜员工死亡。

贾莱丝于3月6日(星期日)指出,强烈谴责武装团伙在巴布亚省本查峰县

犯下的犯罪行为。所有受害者都在履行职责,促进民众沟通。这些受害者正在做的工作,实际上是通过增加通信与连接的机会,来支持民众的福利。此外,获得通信将促进民众的教育、健康和经济活动,这些活动应该得到支持。

贾莱丝向在本查峰县地区执行任务时遇难的PTT公司的家属表示深切

的哀悼。贾莱丝表示,这些员工实际上通过维护连接网络,为国家的团结和统一而战。我要求有关当局对犯罪进行坚定、彻底和相称的法律制裁。

根据总统府办公厅的数据,今年1月至2月期间,武装犯罪团伙在巴布亚省的几个地区至少有7起涉嫌犯罪行为。这些事件共有18人伤亡,其中13

名受害者死亡,5名受害者受伤,受害者包括国军成员和当地平民。

3月5日(星期六),国家警察公共关系主任卡托上校(Gatot Repli Handoko)表示,一名叫Nelson Sarira的员工已于当天成功撤离。在不到两个小时的时间里,此名员工被卡尔滕茨和平行动联合小组成员成功撤离现场。

(亮剑)

明年是新冠病毒入侵第三年

我国阳性率低于5% 或能与病毒和平相处

【本报讯】今年3月2日,自2020年3月2日报告出现前两例新冠肺炎病例以来,我国正好应对新冠肺炎大流行两年整。

卫生部新冠肺炎疫苗接种发言人茜蒂(Siti Nadia Tarmizi)于3月1日(星期二)在新闻发布会上指出,如前所述,2020年3月2日,我国宣布了前两例新冠肺炎阳性病例,因此

至今新冠肺炎在我国蔓延已经两年了。卫生部乐观地认为,进入新冠肺炎大流行的第三年,我国可以与新冠肺炎和平相处。两年来,我们面临着斋月和开斋节的不同氛围,我们希望在进入第三年的这一年,我们开始与病毒共存。但是,茜蒂还无法估计,我国的确切目标如何可以跟随许多欧洲国家,

放宽卫生协议,如取消戴口罩禁令。

但是,如果根据世卫组织标准,新冠肺炎疫情已得到控制,阳性率低于5%,那么,政府实施类似措施并非不可能。

茜蒂强调说,最重要的是,我们可以继续降低传播率;以后,当然可以采取新的缓解措施。

(亮剑)



卫生部新冠肺炎疫苗接种发言人茜蒂

处理新冠肺炎工作组辟谣

关于解除新冠肺炎大流行状态通函属假消息



处理新冠肺炎工作组主任苏哈里彦托中将

【本报讯】全国救灾机构兼处理新冠肺炎工作组阐明,目前在社交媒体中流传的有关本工作组所谓“已撤销抗疫并已不适用了”的信息纯属假消息。

3月6日(星期日),国家灾害管理机构资料信息公关部主任阿卜杜尔(Abdul Muhari)表示,社交媒体上流传的关于新冠肺炎工作组有关解除新冠肺炎大流行状态的通函的片段部分是假消息。事实上,那是处理新冠肺炎工作组第2022年第9号关于大流行期间国际旅游者的卫生协议

阿卜杜勒解释说,由处理新冠肺炎工作组主任苏哈里彦托中将(Suharyanto)签署的2022年3月2日(星期三)的通函没有宣布新冠肺炎大流行状态已经被撤销了。新的通函撤销了关于新冠肺炎大流行期间,针对国际旅游者的卫生议定书的2022年第7号通函。在其最后一页通函中,对新冠肺炎大流行的描述被撤销是H部分(封面)第2点的一句话。

阿卜杜拉表示,为了更好的了解全部细节,民众可以通过 covid19.go.id 页面访问官方信息,并从2022年9号通函下载完整的最后一页。

(亮剑)

BOPM 发现含壮阳药咖啡粉

可导致阳痿或死亡

【本报讯】我国药物和食品管理局(BPOM)指出,目前,市面上出现含有药用化学品的包装咖啡粉。

药物和食品管理局主任本妮·鲁基多(Penny Lukito)指出,这两种药物是西地那非和对乙酰氨基酚。西地那非是一种增加耐力的药物,尤其是对男性而言,而扑热息痛是一种抗止痛药。也许如果同时饮用,会在短时间内增加能量和耐力,但对身体健康来说风险非常大。

鲁基多声称,调查结果是在2月下旬从对万隆和茂物生产含有药用化学



药物和食品管理局主任本妮展示市面上出售的含壮阳药咖啡粉

品的食品,以及传统药物的非法作坊的执法行动中发现的;这些发现是继玛

琅市的发现结果而进行的。与药用化学品混合的加工食品违反了2009年

关于卫生健康的2012年第36号、第196条、第197条以及第18号关于食品的法律规定。从化学药物的混合物中,可以引发不良的健康风险,如心脏问题,肝脏疾病,影响生殖器官,导致癌症和死亡。

鲁基多表示,只有用于药用目的的特殊食品才允许混合药用物质。这也是必须在医生的监督下进行的。具有即时效果的食品,通常表明活性药物化学物质在不受控制的剂量之下;可能是短暂的影响感觉有帮助,但不晓得对身体器官的长期副作用。

(亮剑)

马第纳县疑似煤气泄漏 47居民中毒



马第纳县副县长纳苏蒂安

【本报讯】据报道,北苏门答腊省马第纳县(Mandailing Natal)有47人,由于吸入SMGP公司周围管道泄漏的气体而中毒。

结果,这些居民不得不被送往医院进行治疗。

3月6日(星期日),马第纳副县长纳苏蒂安(Azmi Utammi Nasution)指出,目前这些吸入毒气的民众正被送往SMGP公司附近的Panyabungan地方政府医院和Permata Madina医院进行救治。当时47人因中毒被送往医院,经过医治后其中18人已经回家,其他人仍在接受治疗。由于这一事件的发生,县府目前正在采取行动确保居民的安全,民众中毒的确切原因仍在追查中。

民众的安全是重中之

重,发生毒气泄漏原因仍在等待实验室结果和调查。

此前,在2021年,马第

纳县区同样在靠近SMGP公司的地点也发生过类似的事件。由于煤气中毒,有5人死亡。(亮剑)



苏北省马第纳县疑似煤气泄漏

雅京环区强风预测延续至四月份



【本报讯】3月5日(星期六),大雨伴随着强风袭击了首都地区。由于

这一事件,据报道,雅加达地区和周边地区有11棵树被强风吹倒。

气候地理气象局天气预报员南达(Nanda Alfua-di)3月7日(星期一)声称,当天,整个雅加达环区均匀地受到强风的袭击。预计天气状况仍将在3月至4月期间发生。气候地理气象局呼吁雅加达环区市民保持谨慎和警惕。像这样的极端天气模式通常发生在下午和晚上。当过渡期发生在我国境内时,将经常发生这样的情况。

南达指出,根据气候

地理气象局的监测,这种强风是由从西印度洋万丹地区向雅加达环区移动的积雨云的运动引起的。云层的涌入是由低层到高层的阵风引起的,这些阵风非常强。向雅加达环区吹去的积雨云层然后聚集形成一条汇合线或风相遇区。以中度至大雨的形式感受到的影响,伴随着强风和闪电或闪电,在它经过的地区很短,在万丹(Banten)、雅加达环区到西爪哇。(亮剑)



【本报讯】交通部发布了一份通函,内容涉及在新冠肺炎大流行期间实施航运国际旅行的规则。此项通函与2022年第9号处理新冠肺炎工作组通函的后续行动有关。

3月6日(星期日),交通部航空运输局长诺菲(Novie Riyanto)指出,根据处理新冠肺炎工作组今年3月初发布的通函,我们发布了第20号通函。因此,2022年第13号通函被撤销,并被宣布无效。

新通函中指定了我国公民的国际旅游者的入境点。现在,国际旅游者可以通过万丹省的苏加诺-哈达机场,东爪哇省徐图利祖(Sidoarjo)的尤安达(Zainuddin Abdul Madjid)机场,巴厘省的乌拉莱(I Gusti Ngurah Rai)机场,巴淡市的杭纳丁(Hang Nadim)机场,丹绒檳榔市(Tanjung Pinang)的费撒贝拉(Raja Haji Fisabilillah)机场,万鸦老市(Manado)的善拉杜拉亚(Sam Ratulangi)机场与西努沙登加拉省(NTB)的阿卜杜尔·玛吉(Zainuddin Abdul Madjid)机场入境。特别是通过Zainuddin Abdul Madjid机场进入我国的国际旅游者,必须具有泡沫系统机制。

此外,通函还对国际旅游者的隔离期的变化进行了监管。现在,刚刚接种第一剂疫苗的国际旅游者必须隔离7天,而已经接种了二剂疫苗或加强剂的旅行者必须隔离3天。

从13号通函到20号通函的主要变化是接受第一剂疫苗的国际旅游者的隔离期为7x24小时,接受第二剂或第三剂疫苗的国际旅游者的隔离期为3x24小时。

(亮剑)

交通部发布国际游客最新检疫规则